BLADE idMariani S

DESIGN Matteo Nunziati

Anno di produzione: 2011.

Con la linea Blade Matteo Nunziati, alla sua prima collaborazione con I'azienda i 4 Mariani, propone un sistema di arredamento completo
per l'ufficio caratterizzata da linee geometriche sobrie ed essenziali. Gli spessori importanti e i volumi degli elementi che compongono i
piani dei tavoli e dei mobili accentuano la qualita e la forte struttura di ogni pezzo. Dettaglio distintivo & una striscia di cuoio, materiale da
sempre identificativo dell’azienda, che come una lama divide, interrompe e attraversa le superfici emozionando lo spettatore. Proprio
come nelle opere del Neoplasticismo olandese dei primi del ‘900 che ha ispirato la collezione, nella ricerca di proporzione e di un segno di
riconoscibilita del marchio. La varieta di elementi permette di realizzare combinazioni e soluzioni adatte ad ogni tipo di spazio lavorativo,
come la sequenza di scrivanie che unite compongono un unico grande spazio di lavoro che ben si adatta alle ultime tendenze dei grandi
loft.

Altro punto di forza e la personalizzazione delle diverse combinazioni in base alle esigenze del cliente. Le versioni base infatti possono
essere realizzate con pannelli nobilitati, garantendo cosi precise caratteristiche estetiche e tecniche, un’alta qualita e solidita di ogni singolo
pezzo ma a costi contenuti. Nelle versioni top di gamma inoltre € possibile scegliere essenze di legno e cuoio in varie combinazioni.
Caratteristiche tecniche:

I modello BLADE e disponibile in molte diverse varianti e finiture che utilizzano tre materiali principali:

- Cuoio (codice finale CC). Il cuoio — a seconda delle altre finiture scelte — & applicato a pannelli di nobilitato nero, nobilitato con
finitura lino, oppure nobilitato con finitura rovere bianco o rovere grigio, con spessore variabile a seconda dell’ utilizzo.

- Essenza (codice finale ES) di legno tipo rovere con finitura rovere naturale o rovere moro. Le essenze sono sempre impiallacciate
a pannelli di particelle di legno di spessore variabile a seconda dell’utilizzo.

- Nobilitato (codice finale NO). Disponibile nelle varianti nobilitato rovere bianco o rovere grigio o nobilitato con finitura lino per le
sole strutture dei mobili. Per i frontali dei cassetti e delle ante sia per le cassettiere che per i mobili alti e bassi € disponibile anche
la finitura in nobilitato verde acido.

| piani e le gambe delle scrivanie e dei tavoli riunione sono realizzati in pannello tamburato con bordi e traversi in massello di faggio,
cartone a nido d’ape spessore 42 mm e due pannelli con spessore 8 mm sulle due facce nelle finiture disponibili: cuoio, essenza, nobilitato
rovere bianco o grigio. Per la finitura essenza i bordi sono in essenza abbinata, per la finitura in cuoio i bordi sono realizzati in ABS e rivestiti
in cuoio, mentre nelle altre finiture i bordi sono in ABS. Sui piani, ad eccezione di quelli in cuoio, sono sempre inserite delle strisce in cuoio
con larghezza di 10 0 20 mm.

Le gambe sono fissate al piano con delle spine cilindriche di legno e con delle viti eccentriche. Inoltre sotto al piano & posizionato un
traverso con spessore 36 mm fissato alle due gambe per rendere stabile la scrivania o il tavolo riunione.
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Il pannello di cortesia (opzionale) ha uno spessore 19 mm ed ¢ disponibile in tutte le finiture. Sono anche disponibili dei pannelli frontali
separatori con spessore 19 mm in tutte le finiture ed anche in una ulteriore versione imbottita con lastre di poliuretano e rivestita in
tessuto o pelle.

La gamba della scrivania puo’ essere sostituita nella sua funzione di sostegno del piano da un mobile cassettiera o da un mobile allungo
fissi.

La cassettiera fissa ha una struttura disponibile in cuoio, essenza o nobilitato rovere bianco o grigio. | frontali dei cassetti sono disponibili
nelle medesime finiture ed anche in nobilitato verde acido; le maniglie sono in cuoio. | cassetti sono in pannello multistrato di faggio laccati
nero opaco con delle guide in acciaio con chiusura ammortizzata.

L’allungo fisso ha una struttura disponibile in essenza o nobilitato rovere bianco o grigio, con un vano interno predisposto per cassetti o
anta e due vani a giorno fruibili sia dal lato interno che da quello esterno della scrivania. Nella versione in cuoio, il rivestimento della
struttura dell’allungo avviene solamente sulle superfici piu’ esterne. E’ disponibile in tutte le finiture anche un piano supplementare per
I"allungo per renderlo complanare al piano della scrivania. Il vano interno puo’ essere adibito con un anta o cassetti in tutte le finiture
disponibili.

E’ disponibile anche un allungo semplificato e complanare con la scrivania costituito da un piano ed una gamba con spessore 60 mm.

La cassettiera su ruote ha una struttura completamente rivestita in cuoio, oppure in essenza o in nobilitato rovere bianco o grigio. | frontali
dei cassetti sono anch’essi disponibili nelle medesime finiture; le maniglie sono in cuoio. | cassetti sono in pannello multistrato di faggio
laccati nero opaco con delle guide in acciaio con richiamo ammortizzato.

I mobili sono disponibili in due altezze (790 mm o 1540 mm) e con vani utili di due diverse larghezze (540 mm e 800 mm). Le strutture dei
mobili bassi e alti sono realizzate sempre in nobilitato con finitura lino spessore 19 mm ; il top superiore puo’ essere anche realizzato in
cuoio, in essenza, oppure in nobilitato rovere bianco o grigio per meglio abbinarsi al resto dell’ufficio. | frontali dei mobili bassi e alti
costituiti da cassetti ed ante di varie dimensioni sono disponibili in cuoio, in essenza o in nobilitato rovere bianco o grigio oppure verde
acido. Le maniglie sono sempre in cuoio. | ripiani interni sono sempre realizzati in nobilitato con finitura lino mentre i cassetti sono in
pannello multistrato di faggio laccati nero opaco con delle guide in acciaio con richiamo ammortizzato.

Sono disponibili inoltre delle spalle laterali (opzionali) con spessore 25 mm. per meglio abbinare il mobile al resto dell’ ufficio; queste sono
disponibili in cuoio, in essenza, in nobilitato rovere bianco o grigio mentre il bordo &€ sempre in cuoio.

Le poltrone hanno una struttura in tubolare d’acciaio diametro 25 mm e spessore 1,5 mm nella sola versione cromata. Il sostegno e
garantito da una rete di tessuto tecnico in PE disponibile in colore bianco o nero opportunamente cucita e calzata su due tondini di acciaio
spessore 10 mm curvati e fissati al tubolare della struttura tramite opportune viti a testa svasata. Nel caso di rivestimento in pelle o tessuto
la rete di tessuto tecnico viene cucita al tessuto o pelle accoppiati ad un vellutino ed in seguito calzata sui tondini e fissata alla struttura. Le
poltrone sono dotate di basculante e sono regolabili in altezza mediante pistone a gas. Il basamento € a 5 razze in alluminio pressofuso
lucido nella parte superiore e verniciato nero in quella inferiore. Esiste anche un basamento fisso in acciaio cromato e 4 razze.

Year of production: 2011

Matteo Nunziati, in his first collaboration with the company i 4 Mariani, proposes with the Blade line, a complete system of furnishings for
the office, using geometric simple and essential lines. The important thickness and the volume of the elements that form the tops of tables
and cabinets underline the quality and the strong structure of each piece. A distinguishing mark is a band of saddle leather, an identifying
material of the company, that, like a blade, divides and interrupts across the surfaces, giving a great excitement. Exactly as in the works of
art of Dutch Neoplasticism in the early 1900’s that inspired the collection, there is a searching for proportion and identification that are the
recongnizable sign of the trademark. The variety of elements permits us to realize combinations and solutions suitable for every kind of
working space, like the sequence of desks that join together to form a unique large space of for work that fits in the current trend of big
lofts.

Another strong point is the personalization of the different combinations on the basis of client’s needs. In fact, the basic version can be
realized with coated melamine panels, securing precise aesthetical and technical features, with an elevated quality and solidness of each
single piece, but at reasonable cost. For the deluxe version, it is possible to choose veneer woods and saddle leather in different
combinations.

Specifications:

The model BLADE is available in a many different combinations and finishing all using three main materials:

- Saddle leather (final code CC). The saddle leather, belonging to the other finishing chosen, is applied to melamine coated panels
available in the following finishing: black, linen, white oak or grey oak. In all these cases panels have a thickness variable
according to the use.

- Wood (final code ES) similar to oak with finishing available in natural oak or dark brown oak. The wood is always veneered to
particleboard panels of variable thickness, in accordance with the use.

- Melamine (final code NO). Available in the version melamine white oak, grey oak or with linen finishing only for the frames of the
cabinets. For the drawers and the doors either for the pedestals nor for the high and low cabinets, it is available also the finishing
in acid green melamine.

The tops and legs of desks and conference table are made of honeycomb fiberboard with edges and crossbars in beechwood, honeycomb
material thickness 42 mm and two panels each one 8 mm on the 2 faces available in the finishing: saddle leather, wood, melamine white
oak or grey oak. For the wood finishing the edges are in wood matching, for the finishing in saddle leather the edges are made in ABS and
covered in saddle leather, while in the other finishing the edges are in ABS matching. On the tops, except the saddle leather ones, there are
always inserted some straps in saddle leather with depth of 10 or 20 mm.

The legs are fixed to the top with some cylindrical wood dowels and with some eccentric screws. Furthermore under the top, between the
two legs is fixed a cross with thickness 36 mm in order to give solidity to the desk or the conference table. The modesty panel (optional)
has a thickness of 19 mm. and is available in all the finishing. Frontal screens are available with thickness 19 mm in all finishing and also in a
further padded version with polyurethane sheet and fabric or leather upholstery.

The leg of the desk, in its function to support the top, can be replaced with a fixed pedestal cabinet or by a fixed sideboard cabinet.
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The fixed pedestal has a frame available in saddle leather, wood or melamine white oak or grey oak. The fronts of the drawers are available
in the same finishing and also in acid green melamine, the handles are in saddle leather. The drawers are in beech plywood panel black
matt lacquered with steel slide runners with damped close.

The fixed sideboard has a frame available in wood or melamine white oak or grey oak, with an internal unit foreseen for drawers or door
and two open units usable either from the internal side than from the external one of the desk. In the saddle leather version, the
upholstery of the frame of the sideboard is made only on the external surfaces. There is also a supplementary top for the sideboard in
order to have the same height for both the sideboard and the desk; it is available in all the finishing. The internal unit can be completed
with a door or drawers in all finishing available.

It is available also a simplified sideboard and coplanar to the desk; it is made by a top and a leg with thickness 60 mm.

The pedestal on casters has a frame completely upholstered in saddle leather, or in wood or in melamine white oak or grey oak. The fronts
of the drawers are also available in the same finishing, the handles are in saddle leather. The drawers are in beech plywood panel black
matt lacquered with steel slide runners with damped close.

The cabinets are available in two heights (790 mm. or 1540 mm) and with usable unit of two different widths (540 mm. and 800 mm). The
frames of the low and high cabinets are made always in melamine with linen finishing thickness 19 mm; the upper top is also available in
saddle leather, wood or in melamine white oak or grey oak to better match to the the office. The fronts of the low and high cabinets —
drawers and doors in different dimensions — are available in saddle leather, in wood or in melamine white oak, grey oak or acid green. The
handles are always in saddle leather. The internal shelves are always in melamine with linen finishing while the drawers are in beech
plywood panel black matt lacquered with steel slide runners with damped close.

Furthermore are available some lateral end panels (optional) with thickness 25 mm. in order to better match the cabinet to the office;
these are available in saddle leather, in wood, in melamine white oak or grey oak while the edge is always in saddle leather.

The armchairs have a chromed steel tubular frame diam. 25 mm and thickness 1,5 mm. The support is guaranteed by a technical mesh
fabric in PE available white or black colour, sewed and inserted on two iron rod thickness 10 mm. curved and fixed to the frame through
appropriate countersunk screws. In case of upholstery in leather or fabric the technical mesh fabric is sewn to the fabric or leather
combined to bonded plush and then inserted on the two iron rod fixed to the frame. The armchairs are equipped with swivel tilt and gas-
lift mechanism. The base in pressure die cast aluminium is polished on the upper portion and black lacquered on the lower one. Fixed steel
chromed base at 4 points is also available.

Année de production: 2011
Matteo Nunziati, a I'occasion de sa premiére collaboration avec la société i 4 Mariani, propose, avec la gamme Blade, un systeme complet
pour I'aménagement de bureau caractérisé par des lignes géométriques simples et essentielles. Les épaisseurs importants et les volumes
des éléments qui composent le plan des tables et des meubles soulignent la qualité et la forte structure de chaque piece. La gamme est
caractérisée par un profil en cuir épais, matériel d’identification de la société, qui sépare et divise comme une lame les surfaces en
surprenant la personne qui les regarde. Exactement comme dans les ceuvres de néoplasticisme hollandais de début 1900 ,qui ont inspiré la
collection, il y a la recherche de la proportion et d’un signe de reconnaissance de la marque. La variété des éléments nous permet de créer
des combinaisons et des solutions pour chaque espace de travail, comme la séquence de bureaux qui, mis ensemble, permettent de créer
un groupe de travail important qui est bien adéquat aux tendances actuelles en matiére de grands espaces.
Un autre point de force est la possibilité de personnaliser les différentes combinaisons en fonction des besoins du client. La version de
base, qui est réalisée avec des panneaux de mélaminé, peut garantir des caractéristiques techniques et esthétiques bien précises ainsi que
une haute qualité et solidité mais avec des prix raisonnables. Pour la version haut de gamme, il est possible de choisir différentes
combinaisons avec placage de bois et cuir épais.
Caractéristiques techniques.
Le modele Blade est disponible en différentes variantes et finitions. Les matériaux utilisés sont trois:
- Cuir épais (code final CC). Le cuir épais — en fonction des autres finitions choisies — est fixé sur des panneaux de mélaminé noir,
mélaminé effet lin, ou mélaminé couleur rouvre blanc ou rouvre gris avec épaisseur variable en fonction de I'utilisation
- Placage de bois (code final ES) type rouvre avec finition rouvre naturel ou rouvre foncé. Les bois sont plaqués sur des panneaux
de particules de bois avec une épaisseur différente suivant I'utilisation.
- Mélaminé (code final NO). Disponible en couleur rouvre blanc ou rouvre gris o mélaminé avec effet lin ( ce dernier uniquement
pour les structures des meubles ). Le mélaminé vert acide est disponible uniquement pour les facades des tiroirs et des portes (
des meubles hauts et bas ainsi que des blocs tiroirs ) .
Les plateaux ainsi que les pieds des bureaux et des tables de réunion sont en panneau nid d’abeilles d’épaisseur 42 mm complété par
deux panneaux d’ épaisseur 8 mm ( dans la variante choisie : cuir épais, pacage ou mélaminé rouvre blanc ou gris ) sur les deux fagades et
avec bordures et barres transversales en bois d’hétre massif. Pour les variantes en placage de bois, les chants sont en placage assorti. Pour
la variante en cuir, les chants sont en ABS recouverts de cuir. Pour les autres variantes les chants sont en ABS. Sur les plateaux, sauf pour la
variante en cuir, il y toujours des bandes de cuir avec largeur 10 ou 20 mm.
Les pieds sont fixés au plateau grace a des bouchons cylindriques en bois et grace a des vis. Sous le plateau il y a une barre transversale
avec épaisseur 36 mm qui est fixée entre les deux pieds pour donner stabilité a la table de bureau ou a la table de conférence.
Le voile de fond, en option, a une épaisseur de mm 19 et il est disponible dans toutes les variantes. Des panneaux de séparation
d’épaisseur 19 mm sont aussi disponibles. Ces derniers panneaux sont aussi disponibles en variante rembourrée avec des feuilles de
polyuréthane et recouverte de cuir ou de tissu.
Le pied de la table de bureau peut étre remplacé, dans sa fonction de support, par un bloc tiroir ou par un meuble rallonge fixes.
Le bloc tiroirs fixe a une structure en cuir épais, placage ou mélaminé rouvre blanc ou gris. Les facades des tiroirs sont disponibles dans les
mémes variantes ainsi que en mélaminé vert acide. Les poignées sont en cuir. Les tiroirs sont en contreplaqué d‘hétre laqué noir mat avec
glissiéres en acier avec mécanisme amortisseur.
Le meuble rallonge fixe a une structure disponible en placage ou mélaminé rouvre blanc ou gris avec une partie a I'intérieur qui peut
recevoir des tiroirs ou une porte et des parties a claire voie qu’on peut utiliser a I'intérieur ainsi que a I'extérieur du bureau. Dans la
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variante en cuir, la structure est recouverte uniquement sur les surfaces les plus extérieures. Un plan supplémentaire pour la rallonge est
disponible pour porter la rallonge a la meme hauteur que la table ( dans toutes les variantes de finition ).l est aussi possible d’avoir une
rallonge simple, a la méme hauteur que le bureau, avec un plateau et un pied d’épaisseur 60 mm.

Le bloc tiroirs sur roulettes a une structure recouverte de cuir ou en placage de bois ou en mélaminé rouvre blanc ou gris. Les fagades des
portes et des tiroirs sont disponibles dans ces mémes matériaux. Les poignées sont en cuir épais. Les tiroirs sont en contreplaqué d‘hétre
laqué noir mat avec glissiéres en acier avec mécanisme amortisseur.

Les meubles sont disponibles en deux hauteurs ( 79 mm ou 154 mm ) avec largeur intérieure de 54 mm ou de 80 mm. Les structures des
meubles bas et hauts sont en mélaminé avec finition effet lin d’épaisseur mm 19. Le top supérieur pourra étre en cuir épais, en placage, ou
en mélaminé blanc ou gris pour mieux s’assortir a tout le mobilier. Les fagcades des meubles bas et hauts ( tiroirs ou portes de dimensions
différentes ) sont disponibles en cuir épais, en placage ou en mélaminé rouvre blanc ou gris ou vert acide. Les poignées sont toujours en
cuir épais. Les tablettes a I'intérieur des portes sont en mélaminé effet lin. Les tiroirs sont en contreplaqué d‘hétre laqué noir mat avec
glissieres en acier avec mécanisme amortisseur.

Il'y a la possibilité de choisir des cotés de finition ( en option ) avec épaisseur mm 25 pour mieux harmoniser le meuble avec le reste du
bureau. Celles-ci sont disponibles en cuir, placage, mélaminé rouvre blanc ou gris. Les chants sont toujours recouverts de cuir épais.

Les fauteuils ont une structure en tubulaire d’acier chromé diameétre 25 mm et épaisseur 1,5 mm. Le soutien est garanti par un tissu
technique en PE disponible de couleur blanche ou noire. Ce tissu est mis sur deux éléments d’acier d’épaisseur mm 10 qui sont fixés a la
structure avec des vis. Si le revétement du fauteuil est en cuir ou tissu, le tissu technique est cousu au revétement qui est uni a un velours
PE. Ensuite il est posée sur les deux éléments d’acier vissés sur la structure. Réglables en hauteur grace a un systéme gaz et avec bascule.
Le pied 5 branches est en fonte d’aluminium brillant sur la partie supérieure et vernie noire sur la partie inférieure. Il est possible d’avoir un
pied fixe chromé a 4 branches.

Afio de produccién: 2011

Matteo Nunziati, en su primera colaboraciéon con la firma i4 Mariani, propone con la linea Blade un sistema de mobiliario completo para la
oficina, caracterizado por el uso de lineas geométricas sobrias y esenciales. El importante grosor y el volumen de los elementos que
componen los tableros de las mesas y de los armarios acentuan la calidad y la fuerte estructura de cada pieza. Un detalle distintivo es una
banda de piel, un material identificativo de la empresa, que, como una hoja, divide y atraviesa la superficie, emocionando al espectador.
Exactamente como una obra de arte del Neoplasticismo holandés de principios de 1900 que inspira la coleccion, hay una busqueda de
proporcion y de identificacion que son el reconocimiento de nuestra marca. La variedad de elementos permite realizar combinaciones y
soluciones que se adaptan a cada tipo de espacio de trabajo, como la secuencia de mesas que se unen para formar un Unico espacio largo
de trabajo que se adapta a la ultima tendencia de los grandes lofts.

Otro punto fuerte es la personalizacidén de las diferentes combinaciones en base a las necesidades del cliente. De hecho, la version basica
puede hacerse con paneles de melamina recubiertos, garantizando asi sus caracteristicas estéticas y técnicas, con una elevada calidad y
solidez de cada pieza Unica, a un coste razonable. Para la version de lujo es posible escoger maderas y piel en diferentes combinaciones.
Caracteristicas técnicas:

El modelo BLADE esta disponible en una gran variedad de versiones y acabados diferentes, utilizando todos ellos 3 materiales principales:

- Cuero ( cddigo final CC) . El cuero perteneciente a otro acabado elegido, es aplicado a paneles en melanina negra, melanina con
acabado lino, o melanina con acabado roble blanco o roble gris, con grosor variable en funcién al uso.

- Madera ( cddigo final ES ) como roble con acabado roble natural o roble oscuro. La madera esta siempre chapada sobre
aglomerados de espesor variable en funcién del uso.

- Melamina ( cddigo final NO ) . Disponible en las siguientes versiones: melamina roble blanco o roble gris, o melamina en acabado
lino Unicamente para la estructura de los armarios. Para los frentes de los cajones y de las puertas, de las cajoneras y armarios
altos y bajos, esta disponible también el acabado de melamina verde acido.

Las tapas y patas de los escritorios y mesas de reuniones estan fabricadas de paneles en forma de panal, con los bordes y esquinas en
madera maciza de haya, grosor de 42 mm y 2 paneles de 8 mm de grosor en las 2 caras, con los siguientes acabados disponibles: cuero,
madera, melamina roble blanco o gris.

Para los acabados en madera los cantos van a juego con la madera, para los acabados en cuero los cantos estan realizados en ABS y
tapizados en cuero, para los otros acabados los cantos son en ABS. En las tapas, a excepcion de las que estdn en cuero, siempre se insertan
unas tiras de cuero con una anchura de 10 0 20 mm.

Las patas estan fijadas a la tapa con unos pasadores paralelos de madera y unos pasadores excéntricos.

Ademas, bajo la tapa se coloca una cruz con un espesor de 36 mm de grosor fijada a las dos patas, con el fin de dejar estable el escritorio o
la mesa de reuniones. El falddn (opcional) tiene un grosor de 19 mm y estd disponible en todos los acabados. Los paneles divisorios
frontales estan disponibles con un espesor de 19 mm en todos los acabados disponibles y también en una versiéon con una capa de
poliuretano y tapizada en tela o piel.

La pata de la mesa puede ser reemplazada, en su funcion de soporte de la tapa, por una cajonera y por un armario lateral fijo. La cajonera
fija se compone por un bastidor disponible en cuero, madera o melanina en roble blanco o gris. El frontal de los cajones esta disponible en
el mismo acabado y también en melamina verde acido, los tiradores son en cuero. Los cajones estan formados por paneles multicapa de
haya lacada en negro mate, con railes de acero con sistema de cerrado suave.

El armario lateral fijo estda compuesto por una estructura disponible en madera o melamina acabado roble blanco o gris, con un
compartimento interno previsto para cajones o puerta y 2 puertas batientes accesibles tanto desde el lado interior o desde el lado exterior
de la mesa. En la versidn de cuero, el tapizado de la estructura del armario lateral es Unicamente en las superficies externas. Estd
disponible en todos los acabados, incluyendo una tapa adicional para alinearlo a la tapa de la mesa. El compartimento interno puede
utilizarse con una puerta o con cajones disponibles en todos los acabados.

También esta disponible un armario lateral simplificado y una tapa para alinear a la tapa de la mesa, fabricado por una tapa y una pata de
60 mm de grosor.
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La cajonera sobre ruedas dispone de un bastidor completamente tapizado en cuero, o en madera, o en melamina acabado roble blanco o
gris. Los frontales de los cajones estan también disponibles en el mismo acabado, los tiradores son en cuero. Los cajones estan formados
por paneles multicapa de haya lacada en negro mate, con railes de acero con sistema de cerrado suave.

Los armarios estan disponibles en dos alturas (79 mm o 154 mm) y se pueden combinar dos profundidades diferentes (54 mm and 80
mm). Las estructuras de los armarios bajos y altos estan fabricadas siempre en melamina con acabado de lino de 19 mm de grosor; la tapa
superior puede también ser realizada en cuero, en madera o en melanina acabado roble blanco o gris, para adaptarse mejor al resto de la
oficina. Los frontales de los armarios bajos y altos estan fabricados por cajones y puertas de diferentes dimensiones, y estan disponibles en
cuero, madera, o melamina en acabado roble blanco o gris, o verde acido. Los tiradores son siempre en cuero. Los estantes internos estan
siempre realizados en melamina en acabado lino, y los cajones estan formados por paneles multicapa de haya lacada en negro mate, con
railes de acero con sistema de cerrado suave.

Ademas, estan disponibles laterales (opcionales) de 25 mm de grosor, para que el armario se adapte mejor al resto de la oficina. Estos
laterales estan disponibles en cuero, o madera, o melamina en acabado roble blanco o gris, mientras que los tiradores son siempre en
cuero.

Los sillones estan fabricados en acero tubular de 25 mm de didmetro y 1,5 mm de grosor en acabado cromado Unicamente. El apoyo esta
proporcionado por un tejido de malla técnica en PE disponible en cosido blanco o negro, sujetados mediante dos barras de acero de 10
mm de grosor fijadas al tubo de la estructura mediante tornillos avellanados adecuados. En caso de tapizado en piel o tela, la mallay el
tejido técnico estan cosidos a la tela o a la piel, combinado a un terciopelo de PE y después encajado en las barras y fijado a la estructura.
Los sillones estan equipados con mecanismo giratorio y de inclinacién y mecanismo de elevacién a gas. La base es de aluminio fundido a
presion con acabado pulido en la parte superior, y lacado negro en la parte inferior. Base de acero cromada fija en 4 puntos esta también
disponible.

lop npoussoacTsa: 2011.
C nuHueli Blade MaTtTeo HyHumMaTh BO Bpems cBOero NepBoro COTPYAHUYECTBO C KomnaHuel «i 4 Mariani» npegnaraet KOMNAeKT opUcHoro
rapHUTYpa, XapaKTepusytoLerocs NpocTbiMU U YETKUMU FeOMETPUYECKUMWN INHUAMU. BHYLIMTENbHAA TOAWMHA U 06bEMbl 31EMEHTOB,
bopmupyOWUX NOBEPXHOCTU CTONIOB U KOMOZOB MNOAYEPKMBAIOT KAauyecTBO M MNPOYHOCTb KOHCTPYKLUMWM KaxKaoro npeameta mebenw.
OTAnymTeNnbHaAA AeTasib — NOJIOCKA LWOPHO-CEAENbHOM KOXKM, ABNAIOLLENCS BUSUTHOM KApTOUYKOM KomnaHuu. OHa byaTo nessue paspesaer,
npepbIBaeT U NepecekaeT NoBEPXHOCTH, yAUBAAA 3puTens. TaKkKe Kak U paboTbl FONNaHACKOTrO HeoNaacTMUM3Ma Havana ABajaLaTtoro BeKa,
BOXHOBMBLUME HA CO34aHME KOMNEKUMU B MOMCKE MPOMOPUMIA W 3HAK Npu3HaHWA 6peHaa. PasHoobpasne 3nemeHTOB MO3BOAAET
€037aBaTb MHOMECTBO KOMOWHALMIM U UHTEPbepPHbIX PeleHnin ANa KaX[oro oTAesbHO B3ATOro pabouyero npocTtpaHcTsa. Hampumep,
06begMHAA NMUCbMEHHbIE CTOJIbl, MOXHO CO34aTb (QYHKLMOHA/NIbHOE MPOCTPAHCTBO Pas/iMyHON GopMbl B l060M 0dUCe B COOTBETCTBUM C
nocnesHUMM TEHAEHLMAMM.
OpyrMm [OCTOMHCTBOM KOMNEKUUWM ABAAETCA MEPCOHANM3aUMA Pas/iMYHbIX KOMOWHALWMIA B COOTBETCTBMM C MOMKENAHMAMM 3aKa3uMmKa.
basosble Bepcun MoryT BbITb BbINONHEHBI U3 0ONAropoXKEHHbIX NaHenel, obecneunsBan TEM CaMbiM TOYHbIE 3CTETUYECKME U TEXHUYECKNe
XapaKTEPUCTUKM, BbICOKOE Ka4yecTBO M MPOYHOCTb KaXKA0ro OTAeNbHOro npeameTa, Ho no 6osiee HU3KOW LieHe. B Bepcuax NOKC BO3MOXKHO
BbIOpPaTb MaccMB AepeBa UK LWOPHO-CeAE/IbHYIO0 KOXY B Pa3/INUHbIX KOMOUHALMAX.
TexHuU4YecKue xapakmepucmuKku
Mogenb BLADE npeacTaBieHa B pa3/IMiHbIX BEPCUAX U OTAE/KAX, FAe UCNOJb3YHTCA TPM OCHOBHbIX MaTepuana:
- Koxka (KoHeuHbl Kog, CC). Koxka — B 3aBUCMMOCTM OT APYrUX BbIBPaHHbIX OTAEN0K — MPUMEHAETCA HA YePHbIX 061aropoKeHHbIX
naHenax, 061aropoXKeHHbIX NAHENAX C OTAE/IKON U3 SIbHA UM 061aropOXKEHHbIX NAHENAX C OTAENKOMN U3 6enoro nav ceporo ayba
C TONLMHON, U3MEHAEMOM B 3aBUCMMOCTM OT Ha3HaYeHuA.
- Maccus (KoHeuHbI Ko ES) aepeBa Tvna gyba ¢ oTAENKOW M3 HATypaNbHOIO UM TeMHoro ayba. MaccMBom Bceraa WNoHUPYHT
naHenun ACTM ¢ TONWNHON, USMEHAEMOW B 33aBUCUMOCTU OT Ha3HAYeHMUs.
- O6naropoXeHHbli MenamuH (KoHeuHbl kog NO). MpeacTtaBneH B BapuaHTax menamuH nog 6envit ay6 uam menamuH nog
cepblvi Ay6, UM MenaMuH ¢ OTAENKOM U3 IbHA TONbKO ANA KapKacoB KOMOAOB. JnA AnLeBbIX CTOPOH ALWMKOB U CTBOPOK, KaK U
ONA ALWMKOB U ON5 BbICOKMX U HU3KMX KOMOAOB NPeACTaB/ieHa TaKKe OTAe/NKa U3 Me/laMUHa 3e/1eHO-KMCNOTHOrO LiBeTa.
CTONEWHULbl U HOMKKMU NMUCbMEHHbIX CTO/IOB U CTO/IOB A/1A COBELLAHUIN BbINOSHEHbI U3 CIHABUY-MAHENEN C KpasmMu U nonepeyHbiMU
6ankamu 13 maccvBa ByKa, KapPTOHHbIX COT TONWMHON 42 MM U ABYX NaHenen TOAWMHOW 8 MM C 06enx CTOPOH, AOCTYNHbIX B OTAE/Ke:
KOXXa, MaccuB, MeslamuH nog, 6enoivi 4y6 1 menamuH nog cepbiit ay6. MNpu oTAENKM MacCMBOM Kpas COYETAOTCA C MAacCMBOM, MPU OTAENKE
KOXKel Kpan BbiNosHeHbl n3 ABC-naacTuka u o0bLNTbI KOXKEN, B TO BpeMA Kak Npu Apyrux OTAENKax Kpas BbinoaHeHbl 3 ABC-nnactuka. Ha
CTONELUHNLAX, 3@ UCKIOYEHMEM TEX, KOTOPbIE U3 KOXKM, BCErAa UMEHTCA BCTAaBKM U3 LWOPHO-CEAEIbHOM KOXKM WnpuHoi oT 10 Ao 20 mm.
HOMKM KpenATcAa K CTONELHULE C MOMOLLbIO AEPEBAHHbIX LUANHAPUYECKUX WTUGTOB U IKCUEHTPUKOBBLIX BonToB. Kpome Toro, nop,
CTONEWHNLEN pacnosiokeHa nonepeyHas baska ToAWmMHON 36 MM, 3aKpenseHHas Ha ABYX HOMKaX, 4Tobbl npuaaTb YCTOMYMBOCTb
NMUCbMEHHOMY CTOY UK CTONY 1A COBELLAHWUN.
Jinuesan naHenb (Nog 3akas) MmeeT TOAWMHY 19 MM M npeacTaB/ieHa BO BCEX OTAE/KaxX. TaKKe MMEIOTCA /iMueBble pa3genutesibHble
naHenun ToNWMHOM 19 MM BO BCEX OTAE/IKAX U TaKKe B Noc/ienyowen BeEpCun MArkoin mebenn ¢ noanypeTaHoBbIMbl IMCTaMU U 0BLIMTOMN
TKAHbIO U/ KOXKEWN.
HoKKa nMcbMeHHOro ctona MoxeT BbiTb 3ameHeHa B cBoel GyHKLUU ONOopbl CTONELWHMULbI TYMOOW C ALMKaMM UK 3adUKCUPOBAHHBIM
ya/MHeHem cTona.
3aKpensieHHan KacceTHULA AOCTYNHA B KOXKe, MAacCMBe MW MenaMmuHe nog 6enbiit n cepbivi Ay6. MepeaHAA YacTb AWMKOB NpeacTaBAeHa B
TOW Ke OTAesIKe, a TaKKe B MeNaMmHe KMCNOTHO-3e1EHOMO LIBETA; PYYKM BbIMOJIHEHbI U3 KOXW. AWMKKU - N3 MHOTOCNOMHOW daHepbl 13
6yKa, NakMpoBaHHbIe, YepHble, MaTOBble, C HAaNPaBAAOLWEN U3 CTaIM U aMOPTU3IUPYIOLLIUM 3aMKOM.
CTPYKTYpa 3aKpensieHHoro yAAnHAIOWEro 31eMeHTa NpeacTaBAeHa B MacCMBE UAN MelaMUHE NOJ Cepblt Uan 6enbiii Ay ¢ BHYTPEHHUM
OTCEKOM, NpegHa3HaYeHHbIM ANA ALMKOB, MOXKET MMETb CTBOPKWU U [Ba OTAENEHUSA, UCNONb3YEMbIE KaK C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI, TaK U C
BHELWIHEN CTOPOHbl CTO/A. B BepcuMM B KoXKe OOLIMBKA CTPYKTYPbl YAAMHEHUS BbIMNOJHEHA TOMIbKO Ha CaMbIX BHELWHWUX NOBEPXHOCTAX.
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MpepnaraeTca BO BCEX OTAENKAX TaKXKe AOMNONHUTENbHAA CTONEWHNLA YAIMHAIOWEro 3ieMeHTa, YTobbl Cco3aaBanacb 04Ha NJOCKOCTb C
NMOBEPXHOCTbIO CTONA. BHYTPEHHMIA OTCEK MOXKET MMETb CTBOPKY UM ALLMKMN BO BCEX BO3MOXKHbIX OTAE/KaX.

TaKKe npeacTaBieH YNPOLWLEHHbIMA 31eMeHT YAANUHEHWUA, PACMONOXKEHHbIM Ha OAHOM MIOCKOCTU C MUCbMEHHbIM CTO/IOM, COCTOALUMA U3
CTONELWHNLbI U HOXKKW TONILLMHON 60 cm.

KacceTHMUa Ha Konecnkax NONHOCTbIO 06LLMTA KOXKeN MK BbINOJSIHEHA U3 MacCcMBa WM MeslaMuHa nog 6enbiit unu cepbiii ayb. NepeaHnan
CTOPOHA ALWMKOB NPeACTaB/ieHa B TOM e OTAE/IKE; PYYKM U3 KOXKW. AWMKKN BbINOJHEHbI U3 MHOTOCIOWHOM daHepbl U3 B6yKa, NOKPbITbI
NIAKOM, YepHble, MaToBble CO CTa/IbHbIMW HaNPaBAAOWMMM U BO3BPATHLIM aMOPTU3ATOPOM.

Komogbl moryT umeTb gse BbicOTbl (790 mm 1 1540 MM) M NONE3HbIE OTCEKU C pasHoW WunpuHoi (540 mm 1 800 mMm). KaK HU3KMIA, TaK K
BbICOKMI KOMOZbI BCerga npeactaBiAeHbl B MelaMUHEe C OTAENKOM U3 JibHa, TONWMHOM 19 MM; BEpXHAA MOBEPXHOCTb MOXKeT bbiTb
BbIMOJIHEHA M3 KOXWM, MAcCMBa MW MenamuHa nog 6enbii uamn cepbii ay6, 4tobbl Nyylie coveTaTbCs C OCTaNbHOW mebenbio oduca.
MepeaHWe CTOPOHbI HU3KOTO M BbICOKOTO KOMOZOB, COCTOALME U3 ALMKOB U CTBOPOK PA3/IMYHbLIX PAa3MepoB, BbIMOJHEHbI U3 LLOPHO-
cefileNIbHOM KOXM, MaccMBa UM menamunHa nog 6enbit unm cepoliii Ay6, Uan e KUCAOTHO-3e1eHOro LBeTa. Pyukin Bceraa obwmnTbl KOXKeWn.
BHyTpeHHMe NosKKu caenaHbl U3 MenaMnHa C OTAENKOW U3 IbHA, MEXKAY TEM KaK SLLMKMU BbINOJIHEHbI U3 MHOTOC/I0MHOM daHepbl 13 byKa,
NAKUPOBAHHbIE, YepHble, MaTOBbIE, CO CTa/IbHbIMW HANPaBASAIOLWMMM U BO3BPATHBIM aMOPTM3aTOPOM.

Kpome Toro, npeanaratotca 60KoBble Neperopoaku (Nog 3akas) ToNWMHON 25 MM, 4TObbI lyyLe coveTaTb mebenb ¢ MHTepbepom oduca;
OHM NpecTaB/eHbl U3 KOXKU, MAacCMBa, Me/laMuHa Nnog 6eblit 1 cepblit Ay6, Kpas »Ke Bceraa 0bLWmnTbl KOXKEN.

Kpecna BbinonHeHbl M3 TpybyaToi cTann puameTpom 25 mm u TonwmHoh 1,5 MM, npeactaBfieHbl TONbKO B OAHOM BapuaHTe —
XpomupoBaHHOM. Onopa kpecny obecneuvBaeTcA pelleTKOM M3 MOANITUIEHOBOW TEXHMYECKOM TKaHu 6enoro uamM 4YepHoro UBeTs,
NPUWWUTON UNM HAZETOM Ha ABe CTaslbHble WU30THYTble WTaHrM ToawmHol 10 MM, NpUKpenneHHble K TpybyaToMy KapKacy C MOMOLLbLO
COOTBETCTBYIOWMX OONTOB C MOTAaMHOM rONOBKOW. ECAM Ke MOKPbITWME BbINOSHEHO B KOXE WAM TKAHW, CETKa M3 TEXHUYECKON TKaHu
NPULWMBAETCA K TKAHW UK KOXKe, CoeANHEHHbIe ¢ 6apxaTom, U 3aTeM HAZEeBAETCA HA LUTAHMM U 3aKpenaseTca K KapKacy. Kpecna ocHalueHbl
KavyaloWwmUMCA MEeXaHU3MOM W MEeXaHU3MOM PEryMpPOBKMU BbICOTbI C NomoLblo rasnuédTa. OcHOBaHME Kpecna OCHalweHo 5-nyyesol
aNtOMUHMEBOWN KPECTOBMHOW, OT/NIMTOM Nog, AasneHnem, bnectaweit B BepXHel YacTM M OKPALEHHON B YepHbI LBET B HUXKHEW YacTu.
MmeeTcA TakKe HENOABUKHOE XPOMUPOBAHHOE CTasibHOe 4-7ly4eBOe OCHOBaHMeE.
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SCRIVANIE / DESKS

D140acc
. G cm
238"
90 cm
35 38"
154 cm
60 58
D1402CC
. . 6cm
238
90 cm
3538
174 cm
68 172"
D1404CC
E 6 cm
238"
90 cm
3538"
184 cm
76 38"
D1406CC
e ¥ 6em
238"
90 cm
3538
214 em
84 114"
Di40aCC
E . Gem
238
90 cm
35 8"
234 cm
9z 178"
Di41acc
74 cm
29 1787
Gom
238"
90 cm
35 "

D1400ES
D1400NO
E . Gem
238"
490 cm
353"
154 cm
60 578"
D1402ES
D1402NO
E . 6 cm
238"
80 cm
3538
174 cm
68 172"
D1404ES
D1404NO
E Geom
238"
80 cm
35 38"
194 cm
76 38"
D1406ES
D1408N0
e * 6cm
238
90 cm
35 38
214 em
84 1/47
D1408ES
D1408ND
- o oo, Bem
238"
90 cm
35 38"
234 cm
92 1/8"
D1410ES
D1410NO
T4 cm
29 1787
Gcm
2 38"
90 cm
35 "

SCHERMI DIVISORI / FRONTAL SCREEN

D1464HO
37 em
14 58"
2cm
1zem W
44 1/8"
D1464TE
37 cm
14 58"
2,5¢cm
112 ¢cm !
44.1/8"
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D1465NO

132 cm
52"

D1465TE

132 cm
52"

D1466ND
37 em
14 5/8°
2cm
4 152 cm
59 7/8"
DI466TE
a7 cm
14 5/8°
25cm
! 152 cm
597/8"

37 em
14 58"
2cm
a4

37 cm

14 58"

25¢cm
1

D1401CC
. ., Bem
238
90 cm
35 38°
154 cm
60 58"
Di403cC
E ., Bem
238"
90 cm
35 378"
174 cm
68 1727
D1405CC
E , Gcm
238"
80 cm
35 38"
194 cm
76 38"
D1407CC
. , Bem
238"
90 cm
35 8"
214 cm
84 1/47
D1408CC
. 6 cm
238"
0 cm
35 38"
234 cm
92 1/8"
D14ETNG
172 em
67 34"
D146TTE
172 cm
67 34"
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37 cm
14 58
Zcm
34"

37 cm

14 587

2,5¢em
1=

D1401ES
D140IND
. ., 6Bem
238
| | g0cem
| | 3538
| |
154 cm
60 58"
D1403ES
D1403ND
. , Bem
238"
|
| 90 cm
[ 35 38"
174 cm
68 1727
D1405ES
D1405NO
. , Beom
238
| | 80em
| | 3538
194 cm
76 38"
D140TES
D1407NO
. Gcm
238"
[
. 90 cm
| 35 8"
214 cm
84 1/4"
D140%ES
D1406ND
= — — — = 6em
238"
| | a0em
| | 3538
234 cm
92 1/8"
D1488NO
3T em
14 58"
2cm
192 em 4
75 58"
D1468TE
37 cm
14 58"
25¢cm
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75 58"
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CASSETTIERE / PEDESTALS

D1411ES

M1441CC

74 cm
29 1/8”

60 cm
23 58"

76 cm
29 7/8"

M1445CC
—=— Blem
e 247

41cm
16 1/87

PANNELLI DI CORTESIA /

42 cm
16 172"

M1441ES
M1441NO

M1443ES
M1443H0
i
74 cm
29 1/8"
60 cm
23 58"
76 cm
29 7/8"
M1445ES
M1445N0
—=— B&lcm
e 247
41 cm
16 1/8”

D1418CC D1421CC
67 cm
26 38"
2cm
154 cm ¥ 174 em
60 58" 68 172"
D1419ES D1421ES
D1418NO D1421N0
67 cm
26 38"
2cem
154 cm 4 174 cm
60 58" 68 1727
D1418CC D1420CC
67 cm
26 8"
Zcm
tzem M 132 cm
44 1/8" 52°
D1418ES D1420ES
D1418N0 D1420N0
67 cm
26 8"
Zcm
112 cm L 132 cm
44 178" 52
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67 cm
26 3/8"

2em
as”

67 cm
26 3/8"

2em
34"

&7 cm
26 38"

2cm
34"

67 cm
26 3/8*

2cm
a4

90 cm
35 38"

42 cm
16 1/2*

M1442CC

M1444CC
M1444ES
M1444NO

160 em
63"

M1446CC
= &lcm
24"

41 cm
16 1/87

D1423CC

194 cm
76 38"

D1423ES
D1423N0

194 cm
76 38"

D1422CC

152 cm
59 78"

D1422ES
D142IND

152 cm
59 758"

MODESTY PANELS

01412&§ . D1440ES
o Di440CT Di44GHT
BB cm &1cm 61 cm
26 344" 24" | | 24"
54 cm 54 cm
90 cm 21 1/4* 21 14"
53 43 cm 43 cm
16 78" 16 7/8"
42 cm
16 1/2%
M1442ES
M1442NO
= soem
19 58"
42 om
16 1727
M144BES
M1448CC M144BNO
7em 7em
68 em 234 234
2634 60 cm 60 cm
23 58" 23 58"
&0 cm 70cm 70 cm
23 58" 27 12" 27 12"
M1446ES M1447ES
M1446N0 M1447CC M144THO
=—  &lcm 61cm 61 em
24" 24* 247
41ecm 41cm 41 cm
16 1/8" 16 1/8" 16 1/8"
D1425CC D1427CC
67 cm 67 cm 67 cm
26 3/8" 26 /8" 26 36
2cm 2cm Zem
4 214 cm L 234 em W
84 1747 92 1/8"
D1425ES D1427ES
D1425NO D142THO
67 cm 67 cm 67 cm
26 28" 26 38" 26 78"
2cm 2em Zem
. 214 cm 4 234 cm .
84 1/4" 92 1/8"
D1424CC D1426CC
67 cm 67 cm 67 cm
26 /8" 26 a8” 26 28
2cm 2cm 2cm
34 172 em 4 192 cm ¥4
&7 34" 75 5/8%
D1424ES D1426ES
D1424NO D1426N0
&7 cm 67 cm 67 cm
26 3/8* 26 38° 26 38"
2cm 2cm 2cm
S 172 cm Sl 192 cm Ea
&7 34" 75 s/8”
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M1449CC M1450CC
M1449N0 M1448ES M1450NO M1450ES
79cm | | T9cm | 1 L 79 cm | | . T9ecm
31 18" 31 1/8 31 1/8° 31 18"
50 cm [ | s0cm [ 50 cm 50 cm
19 58" | . 1958° 19 58" 15 587
110 cm 110 cm 164 cm 164 cm
43 1/4" 43 14" 64 58" 64 58"
M1452CC
M1452N0 M1452ES M1451NO
154 cm 154 cm 154 cm
60 587 60 58" 60 58"
50 cm 50 cm 50 cm
19 587 | 19 587 | 19 587
56 cm 56 cm 56 cm
22" 22" 22"
M1453ES M14S4ES
M1453CC M1453ND M1454CC M1454N0
75,5cm 75,5¢cm - 75.5¢cm - 75.5¢cm
29 34 29 34" 29 34" o 28 34"
54 cm 54 cm 54 cm 54 cm
29 14" 29 14" 29 14" 21 174
M1455ES M1456ES M1457ES
M1455CC M1455NO M1456CC M1456N0 M1457CC M145TND
75,5 cm 75,5 cm 75,5 cm 75,5 cm
29 34" 29 34" 29 34" 28 34"
_ 150 em _ 150 em
54 cm 54 cm 54.cm 54 cm 59 59
21 144" 21 144" 21 144" 21 14
54 cm 54 cm
21 1/47 21 144"
M1458CC MI461ES
M1458K0 M1458ES M1460NO M1459N0 M1461CC MI461ND
79 cm 789 cm — 75,5¢cm - 75.5¢cm
31 1/8* 31 1/8* - 29 34" = 29 344"
J 154 om 154 cm L )
6058 6058 79em 79em
50 em 50 em 311/8" 31 1/8"
19 5/8" | 195 L J L J
80 cm 80 cm
31120 3112 50 cm 50 cm
| | 1958 | | 1954"
B0 cm B0 cm
31 12" ar 2"
M1462ES M14BIES
M1462CC M1462NO M14B3CC M1483NO
79 cm 79 cm
3118 3118
154 cm 154 em
25em ) 25¢m 60 5/8 60 5/8
soem ! 50 cm
189 58" 19 587
25cm B 25cm
50 cm 50.cm
19 58" 19 58"
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TAVOLI RIUNIONE / CONFERENCE TABLES

Digi3ce
280 cm
110 1747
41600
74 cm
29 1/8"
130 em
51 1/8"
130 cm
51 1/87
o417ce
74 cm
29 1/87
175,5 cm
69 1487
175,5 cm
69 1/87

POLTRONE /

POL14TO

107 - 113 cm
42 1/8 - 44 1/2%

45-51 cm
w 17 34 - 20 178"

J' ! S5cm
¢ 2158

Sﬁ-cm
21 58°

POL14T1
§2 - 88 cm
L 36 1/4 - 38 58"

45- 51 em
17 34 - 20 1/87

1 B2em
4 b a0

21 587

BEVERLUFFCUDI
BEVERLUFFLACC
88 - 98 em
34 5/8- 38 58"
f 46 - 56 cm
L ] 18 1/8.- 22"

56,5 cm
22 1/4"

46 cm
18 1/8"
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74cm
29 1/8"

110 em
43 1447

ARMCHAIRS

D1413ES
D1443N0 Didf4Ce
74 cm
20 1/8"
110 cm
43 1/4%
280 cm 350 cm
110 1/4° 137 347
D1416ES
D1416N0 D1415CC
Td cm Tdcm
29 1787 29 178"
130 cm
51 1/8" | 1l . 160cm
63"
130 cm I
51158 160 em
63"
D1417ES
D1417ND
T4cm
29 1/8"
175,5cm
69 1/8"
175,5cm
69 1/8"
POL14TZ POL14T4
107 - 113 cm [ T 10cm
42 1/8 - 44 1/2" 43 14"
45-51cm T a8cm
17 304 - 20 178" ER R -
[ l 55 cm “ [ 55 cm
o e I 21 58"
53 cm 55.
20 778" 21 58"
POL1473 POL14TS
[ 92 - 98 cm [ | 95 cm
{ ] 36 1/4 - 38 5/8" i ] aras"
45-51em T amem
17 34 - 20 1/87 [ -
J L 52 em ; _'-.- i -.’_ . 52em
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